
Заместитель руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Алтайскому краю Андрей Мамонов принял участие в Эстафете Олимпийского огня



В преддверии Олимпиады «Сочи 2014» по нашей стране стартовала Эстафета Олимпийского огня. За 123 дня олимпийский огонь должен посетить 83 региона страны.

В этом поистине историческом моменте принял участие заместитель руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю **Андрей Мамонов**, который пронес Олимпийский огонь.

Грамотный сотрудник, который в 2012 году признан лучшим следователем по итогам конкурса на звание «Лучший следователь» в системе Следственного комитета Российской Федерации,

майор юстиции Андрей Мамонов ведет здоровый образ жизни - занимается спортом, закаляется. Его принципиальность и целеустремленность прослеживаются и в профессиональной деятельности. В свои 33 года Андрей Андреевич несколько раз был занесен на Доску почета следственного управления, неоднократно поощрялся правами Председателя Следственного комитета РФ и руководителя следственного управления, имеет благодарности руководства других правоохранительных органов.

Мамонов расследует уголовные дела экономической и коррупционной направленности, в отношении лиц с особым правовым статусом, расследование которых представляет особую сложность, грамотно руководит работой подчиненных сотрудников.

Мы гордимся тем, что наш коллега стал частичкой истории Олимпийского движения в России и поздравляем Андрея Андреевича, желаем ему дальнейших профессиональных и спортивных успехов.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

03 Декабря 2013

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892341